



恒生管理學院 HANG SENG MANAGEMENT COLLEGE

Communications and Public Affairs Office
傳訊及公共事務處

日期：2014年11月10日

致：教育版/港聞版 編輯 / 採訪主任

新聞稿 - 即時發佈

恒管舉行何善衡教學大樓暨馮堯敬堂命名典禮

恒生管理學院（恒管）獲何善衡慈善基金會及馮堯敬慈善基金會鼎力支持，分別慷慨捐贈港幣八千萬元及港幣一千萬元，支持學院擴建計劃，優化教與學及相關設施，提升教學質素，為學生提供全人發展空間。

為答謝何善衡慈善基金會的捐助，恒管將命名 A 座教學樓為「何善衡教學大樓」，以紀念基金會的創辦人及恒管之前身恒生商學書院的創辦人何善衡博士。與此同時，何善衡教學大樓四樓之國際會議廳命名為「馮堯敬堂」，以答謝馮堯敬慈善基金會的捐助。為隆重其事，恒管於 2014 年 11 月 10 日舉行命名儀式，由何善衡慈善基金會主席何子焯博士及董事何子樑醫生、馮堯敬慈善基金會董事馮堯敬夫人及何馮艷仿女士、馮鈺斌夫人、恒管校董會主席及恒生銀行副董事長兼行政總裁李慧敏女士，及恒管校長何順文教授主禮，恒管師生及各界嘉賓聚首一堂，場面熱鬧。

校董會主席李慧敏代表恒管致辭時表示十分感謝何善衡慈善基金會和馮堯敬慈善基金會的慷慨支持。她說：「何善衡博士和馮堯敬先生兩位都是香港知名銀行家、企業家、成功的商人和慈善家，他們樂於捐助社群，回饋社會，造福莘莘學子。恒管能獲得兩大基金會的支持，必將貫徹教書育人理念，培育社會棟樑。」

何善衡慈善基金會董事兼恒管校董何子樑醫生表示：「希望捐贈可助恒管提供環保先進的教學設施，吸引優質具潛能的學生，成為優秀的私立大學，為香港的教育事業作出貢獻。」

馮堯敬慈善基金會董事何馮艷仿女士表示：「恒管的校園規劃及建設令我們印象深刻，我們很樂意捐助學院，支持學院未來發展。」

校長何順文教授指出，校園擴建計劃對恒管建設環保和先進的校園並發展成為本港傑出的私立大學尤為重要。學院非常感謝各方的支持和捐



恒生管理學院

HANG SENG MANAGEMENT COLLEGE

助，協助恒管達成教學育人目標，為未來的高等教育作出貢獻。

恒管校園擴建計劃包括已於 2012 年至 2013 年間落成的 A 座教學樓（何善衡教學大樓）、B 座康樂活動中心、D 座教學行政樓，以及預計於 2015-2016 學年投入使用之賽馬會學生舍堂。何善衡教學大樓於 2012 年底落成啟用，樓高四層，面積約一萬二千平方米。大樓內設有圖書館、決策科學實驗室、金融交易實驗場、財富管理培訓中心、翻譯培訓中心、以及國際會議廳等。其中位於四樓的馮堯敬堂按聯合國翻譯規格設置了六個即時傳譯室，為全港首創，可容納二百四十人進行會議或上課。該大樓貫徹環保理念，更榮獲香港綠色建築議會頒發「綠建環評」「新建建築最終評估鉑金級」認證，為全港首間高等院校獲得此項殊榮。

關於恒生管理學院

恒生商學書院創校於 1980 年，於 2010 年調整結構並改名為恒生管理學院（恒管），是一所提供學位課程的高等院校。銳意成為優質的非牟利私立大學，恒管採用「博雅 + 專業」的教育模式，透過在教研與學生發展上的投入，為莘莘學子之終生學習、負責任領導力打下堅實的基礎。學院致力培育具獨立思考能力、人文關懷、道德價值及社會責任的人才。恒管由五個學院組成，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，大部份課程為全港首創。

關於何善衡慈善基金會及馮堯敬慈善基金會

何善衡博士於 1970 年代中擘劃成立恒生商學書院（恒管前身），及後於 1980 年與若干恒生銀行創辦人一同捐資創校並膺任校董會主席。何博士與其家族成員一直關注教育事業並大力支持本校發展，乃有今天之恒生管理學院。何善衡慈善基金會於 1970 年由何善衡博士撥款創立，以取諸社會，用諸社會之精神，為貧苦階層提供經濟援助，其施予對象廣及本港、國內與海外之教育、醫療及其他福利機構。

馮堯敬先生是永亨銀行創辦人及本港第一代華資銀行家兼慈善家。馮先生一生關心公益，造福社群，自 1979 年起成立基金會，發展本港慈善事業。馮堯敬慈善基金會主力資助本港醫療及教學事務。其哲嗣秉承馮先生遺志，引領基金會繼續助學贈醫之餘，亦積極參與各項公職活動，服務社會。

傳媒查詢

王楠女士

直線：3963 5409

手提：6574 3132

電郵：carolwang@hsmc.edu.hk

李文嘉女士

直線：3963 5413

手提：6905 9660

電郵：karenli@hsmc.edu.hk



恒生管理學院 HANG SENG MANAGEMENT COLLEGE



「何善衡教學大樓」命名儀式由何善衡慈善基金會董事何子樑醫生、主席何子焯博士、校董李慧敏女士及恒管校長何順文教授主禮（如圖，左起），一同為何善衡博士銅像揭幕。



何善衡教學大樓四樓之國際會議廳命名為「馮堯敬堂」，以答謝馮堯敬慈善基金會的捐助。圖為（左起）馮堯敬慈善基金會馮鈺斌夫人、董事何馮艷仿女士及馮堯敬夫人、校董李慧敏女士、恒管校長何順文教授及常務副校長方梓勳教授。



恒生管理學院致送何善衡博士垂訓予何氏家族。

（圖片下載地址：

https://drive.google.com/folderview?id=0B_PDPbt_CTCuYXZGQzAyeUFNV00&usp=sharing）